

eUprava: na spletno stran po obrazce, potrdila in izpiske

mag. Tatjana Mizori Zupan (vodja projekta in glavni urednik portala eUprava: Ministrstvo za javno upravo)

Objavljeno v reviji: [Rikoss 2022 / 3](#)

V prispevku študentom in dijakom predstavljamo elektronski dostop do vlog za državno, Zoisovo in štipendijo za deficitarne poklice, za pridobitev digitalnega bona šolajočim v tujini in opozarjamo na možnost izpolnjevanja vloge za subvencionirano vozovnico v potniškem prometu. Vse vabimo tudi v najbolj obiskani del E-poslovanja, pridobivanje različnih izpiskov, kot so: iz matične knjige, kazenske evidence in potrdila o stalnem in začasnem prebivališču.

Pošteno smo že zakorakali v drugo polovico koledarskega leta. Jesen je čas za nove možnosti in priložnosti. Čas, ko moramo na novo urediti obveznosti, povezane z novim šolskim letom. Zato vam tokrat ponujamo nekaj aktualnih možnosti elektronskega poslovanja z državo prek portala eUprava in si želimo, da bi vam s tem prihranili vsaj nekaj dragocenega časa, ki bi ga sicer morali nameniti stanju v vrstah.

Dijaki in študenti

Z novim šolskim letom je potrebno na novo urediti status štipendij. Prijave so že odprte in na tem mestu vam ponujamo enostavno in samostojno izpolnjevanje elektronskih vlog.

Povezava na vlogo za državno štipendijo:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/izobrazevanje-kultura/stipendije/drzavna-stipendija.htm>

Povezava na vlogo za Zoisovo štipendijo:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/izobrazevanje-kultura/stipendije/zoisova-stipendija.html>

Povezava na vlogo za štipendijo za deficitarne poklice:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/izobrazevanje-kultura/stipendije/stipendije-za-deficitarne-poklice.html>

Na voljo je tudi vloga za pridobitev digitalnega bona za dijake in študente, ki se šolate v tujini:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/izobrazevanje-kultura/visoka-in-visja-sola/digibon.html>

Opozarjamo pa tudi na vlogo za pridobitev subvencionirane vozovnice v javnem potniškem prometu na povezavi: <https://e-uprava.gov.si/podrocja/izobrazevanje-kultura/visoka-in-visja-sola/subvencionirana-vozovnica.html>

Volilno in referendumsko leto

Jesen prinaša tudi nove volilne priložnosti. Smo sredi kampanje za predsednika republike, ki predstavlja Republiko Slovenijo v tujini in je vrhovni poveljnik njenih obrambnih sil. Izvoljen je na neposrednih, splošnih in tajnih volitvah za pet let, največ dvakrat zaporedoma. Čeprav spada funkcija predsednika republike v okvir izvršilne oblasti, je pretežno reprezentativna in pobudna. V tej vlogi predsednik razpisuje volitve v državni zbor, razglašča zakone, imenuje nekatere državne funkcionarje, postavlja in odpokliče veleposlanike in poslanike Republike Slovenije ter sprejema poverilna pisma tujih diplomatskih predstavnikov, izdaja listine o ratifikaciji, odloča o pomilostitvah, podeljuje odlikovanja in častne naslove ter opravlja druge reprezentativne zadeve. Torej, jeseni bo priložnost, da oddate svoj glas za novega predsednika republike Slovenije. Če na dan volitev svojega glasu ne bi mogli oddati na volišču stalnega prebivališča, je na spodnji povezavi možno oddati vlogo za drug način glasovanja:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/drzava-druzba/volitve-referendumi/posebne-oblike-glasovanja.html>

Za jesenski čas je napovedanih tudi kar nekaj zbiranj pobud za razpis referendum ali spremembo ustave. Tudi te pobude lahko podprete prek vloge na portalu eUprava in vam ni treba hoditi potrjevati fizičnih obrazcev na Upravno enoto. Postopek prek portala eUprava je hitrejši in enostavnejši. Pripravljene bodo vloge za vsak referendum posebej. Trenutno je napovedanih 6 referendumov. Vloge za zbiranje podpore za aktualni referendum so na voljo na povezavi:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/drzava-druzba/volitve-referendumi/podpora.html>

Izpiski in ureditev prebivališča

Naj danes dodamo še dve pomembni področji, to je pridobivanje raznih izpiskov in potrdil ter najava spremembe prebivališča. Te storitve so po statistiki med največkrat uporabljenimi storitvami na portalu, zato bi vas radi nanje še posebej opozorili.

Na portalu je tej vsebini namenjeno svoje področje na povezavi:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/osebni-dokumenti-potrdila-selitev.html>

Tu lahko oddate vlogo za večino izpiskov in potrdil, ki jih je mogoče dobiti na Upravnih enotah (npr. izpisek iz rojstne matične knjige, poročne knjige, izpisek o stalnem ali začasnem prebivališču...

Preko portala eUprava je možno urediti tudi status stalnega oziroma začasnega prebivališča. Na žalost pa ugotavljamo, da je to še vedno premalo poznano področje in državljani (po nepotrebem) to še vedno urejajo fizično na upravnih enotah. Povezava na elektronsko pridobivanje tovrstnih izpiskov se nahaja na:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/osebni-dokumenti-potrdila-selitev/selitev-prijava-odjava-prebivalisca.html>

Posebej bi radi izpostavili še izpisek iz Centralne kazenske evidence, ki jo vodi Ministrstvo za pravosodje in ga potrebujemo v različnih postopkih, recimo pri iskanju službe. Preko eUprave ga v nekaj minutah dobimo v svoj varni elektronski predal. Izpisek je digitalno podpisan s strani sistema in je tako veljaven v pravnem prometu. Vloga je dosegljiva na naslovu:

<https://e-uprava.gov.si/podrocja/osebni-dokumenti-potrdila-selitev/potrdila-izpiski/potrdilo-iz-kazenske-evidence.html>

Verjamemo, da z vzpostavljanjem novih storitev na portalu eUprava tudi vam poenostavljamo poslovanje z državo. Zato bomo še posebej veseli vašega odziva in novega predloga, kakšne storitve si še želite. Želimo biti vedno boljši, zato so mnenja in predlogi naših uporabnikov zelo pomembni. Kontaktirajte nas lahko prek kontaktnega obrazca:

<https://e-uprava.gov.si/pomoc-kontakt/vprasanja-in-mnenja.html>

[Arhiv revije Rikoss](#)